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EFAAK 1,608 1,707 2,195 2,174 2,220
(B)—(A) 0 0 381 115 16

i A A A A A
FR2TEEERE(N) | FR2BEEERFE(N) | FR2IEEERE(N) | FRIOEEERFE(N) | SHTEEERE(AN)
EDRRAH(A) 772 766 747 927 1,100
z:[rﬁ‘\fijbul.lzﬂla- RHREXEB) 772 766 959 963 1,100
zE.ma | EFRAAK 668 755 959 963 1,045
(B)—(A) 0 0 212 36 0
FR2TEEERBFE(N) | FR2BEERFA(N) | FR2OEEERE(N) | FRIOEEERFE(N) | SHTEEERE(AN)
EDRRAH(A) 382 372 358 432 514
(B#R] | EREEHE(B) 382 372 393 332 514
MEa SR =RRAR 348 310 393 332 360
(B)—(A) 0 0 35 A 100 0
FER2TEERE(N) | FR28EEEE(N) | FR2OFEERE(N) | FRIOEEERFE(N) | SHTEEEE(N)
EDRRAH(A) 337 323 309 247 293
[cthR] | REEHE(B) 337 323 381 353 309
BRAR [ =fAAH 282 309 381 353 309
(B)—(A) 0 0 72 106 16
FER2TEEERBE(N) | FR28EEEBE(N) | FR2OFEERE(N) | FRIOCEEERFE(N) | SHTEEEE(N)
(DHX] EDRAH (A 430 414 400 453 538
TRy | BREREB) 430 414 462 526 538
BRAL-JIES- | =wmA% 310 333 462 526 506
Gl (B)—(A) 0 0 62 73 0
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MRRREREFHAEXR(FERFER)DEDRAAHLERARER

<EORAHEERAER> Xig:2Ki8 MEKEK)
ST 2 EREEI0% LA £ AL ERRET0%LL E90% K B, ERFETONRE:C. BERMELGL :D. FTEKTE
XEHIEELUEDRAHEICONTIE, DEESREEROKIELLE (5E)

FR2TEERME(N)

TR 28FERME(N)

FR29FERME(N)

FRRI0FEERME(N)

FMTEERE(N)

EDRAH (1-34F4) 1,802 1,846 1,850 2,133 2,135

(A) |BEDRAF (4-6%4) 652 661 669 617 665

(A EF 2,454 2,507 2,519 2,750 2,800

R RER(1-355) X1 1,781 1,881 2,076 2,137 2,293

(A) |[=HI BB (64 4) X1 359 453 537 570 607

37 (A &5t 2,140 2,334 2,613 2,707 2,900

HRE(1-354%) 1,988 2,353 2,661 2,783 2,923

(B) [FE{RE (4-65F4) 500 565 677 726 m

(B)&&t 2,488 2918 3,338 3,509 3,694

(B)—(A) 348 584 725 802 794

EEREBEE 32/32 33/33 33/33 33/33 33/33

SEf (1-34E4%) A A A A A
SEAH (4-64FE %) A A A A A
ST (244 A A A A A

X1 LREELYVORAEHVEL. MABRICLIELSH)

ER2TEERME(N) | FR2BEEEME(N) | FRIEFEEM(N) | FRIOFEERFE(N) | SHTEEEB(N) ERR2TEERME(N) | FR2BEEEMB(N) | FR2OEFEEM(N) | FRIOEERMHE(N) | SHTEEEMB(N)

ENRIAH (1-35F4) 59 59 59 85 83 EDRAH (1-354) 68 69 69 63 68

(A) [N RAH (4-65F4) 25 25 25 33 34 (A) [BEDRAH (4-65F4) 17 17 18 4 3

(A) &&t 84 84 84 118 117 (A) &&t 85 86 87 67 71

NEEE— |EFIRER (1-354E) 69 67 83 84 87]  gor |EFIRER (1-354£) 73 58 62 64 73
(A) [ZRAER (4-654%) 14 24 29 31 27 (A) [ZRAER (4-654%) 4 6 5 6 12

(A)EEt 83 91 112 115 114 (A) &&t 77 64 67 70 85
BEE(-3F4%) 67 61 90 88 92 BEE(-3F4) 72 82 83 82 114

(B) [RefRE (4-6FH) 17 22 31 33 29 (B) [REfRE 4-6FH) 19 8 7 8 19

HEEHE (B) &5t 84 83 121 121 121] BREFES (B) &5t 91 90 90 90 133
[e) B)—(A) 1 A3 9 6 7 @) B)—(A) 14 26 23 20 48
FER2TEERME(N) | FR28EERMBE(N) | FRIEERME(N) | FRIOFEERE(N) | SHTEEEE(N) TERR2TEERME(N) | FR28EERME(N) | FAR2OEFERME(N) | FRIOFEERMFE(N) | SHTEEEMB(N)

EORIAH(1-384) 54 54 54 40 38 EORIAH(1-384) 48 48 48 54 50

(A) [BORAH (4-65F4E) 20 20 20 11 13 (A) [BORAH (4-654E) 19 19 19 21 21

(A) &5t 74 74 74 51 51 (A) &5t 67 67 67 75 71

Dl |ERAER(-3FE) 49 54 45 46 57 iz |EFIAES (1-354£) 47 45 55 57 57
(A) [ZRIFAESR (4-65E4) 7 9 11 6 16 (A) | ERIRAER (4-654) 13 21 16 13 18

(A)&Et 56 63 56 52 73 (A)&&t 60 66 71 70 75
HREE(-3%4%) 57 61 106 117 103 HREE(-3%4%) 52 44 79 83 78

(B) [#eRE (4-65H) 14 10 26 15 29 (B) [FEfRE (4-6F ) 13 20 23 19 24

EEBEE (B) &5t 71 71 132 132 132] HAEFES (B)&E 65 64 102 102 102
@) B)—(A) 15 8 76 80 59 [@) B)—(A) 5 A2 31 32 27
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ERR2TEEEE(N) | FRIBEEERME(N) | FR2OEEERE(N) | ERIVEEERE(N) | SHTEEERE(N) FERR2TEERMB(N) | FRIBEERME(N) | FR2OEEERE(N) | ERIVEEEME(N) | SHTEEERE(N)

BORAH(1-354) 47 48 48 54 53 BORAH(1-354) 57 58 58 57 61

(A) [EDRAH (4-654) 13 13 14 18 16 (A) [EDRAH (4-654) 20 20 20 11 12

(A) &t 60 61 62 72 69 (A) &Et 77 78 78 68 73

gy ERAER(1-354E) 46 56 56 56 64 &/ ERAER(1-354E) 55 51 52 53 56
(A) | =R AER (4-654E) 9 7 16 22 19] 7 (A) [ERIEESR (-6 %) 7 11 10 7 7

(A)EF 55 63 72 78 83 (A)EF 62 62 62 60 63

HERE (-35%) 41 45 85 78 99 HRE (-35%) 44 77 78 82 83

(B) |HEfR= (4-6%FH) 10 6 24 31 29 (B) [BRE (4-6F%E) 11 16 15 11 10

EEFE (B)&E 51 51 109 109 128] HEBEE (B)&E 55 93 93 93 93
[@) B)—(A) A4 A 12 37 31 45 [@) B)—(A) A7 31 31 33 30
FRR27TEERM(N) | FRU2BEEEM(N) | FR2OFEERM(AN) | ERIVEEERMN) | SRTEERR(N) FRR27TEERM(N) | FRU2BEERM(N) | FR2OFEERM(AN) | ERIVEERM(N) | SHTEEERM(AN)

ED0RAH(1-35F4) 76 77 77 109 116 ED0RAH(1-35F4) 40 40 40 36 35

(A) [EDORAH (4-65F4E) 26 26 26 23 25 (A) [EORAH (4-65F4E) 12 12 12 14 17

[N 102 103 103 132 141 (A EE 52 52 52 50 52

s ERRAER(1-354%) 77 90 108 111 127) g EFRAZHO-3F4E) 37 36 33 43 42
g (A) | =R RER (4-65 %) 19 19 20 28 29 (A) [ERIRESR (4-654%) 2 2 8 9 7
(A)EF 96 109 128 139 156 (A)EF 39 38 41 52 49
HRE(-3F45%) 97 98 156 148 151 HRE(-3F4%) 41 48 41 42 44

(B) |FEfRE (4-6FH) 24 21 29 37 34 (B) |FEfRE (4-6F H) 10 3 10 9 7

EEEES (B) &&t 121 119 185 185 185| HAEBE (B) &&t 51 51 51 51 51
@) B)—(A) 25 10 57 46 29 @) (B)—(A) 12 13 10 Al 2
FER2TEEEM(N) | FR2BEEEMN) | FR2OEEER(N) | FRIFEEEM(N) | FITEEERMN) ER2TEEEM(N) | FR2BEERMN) | FROEEERM(N) | FRIOFEEEM(N) | SHTEEERM(N)

ENRAH (1-35F4) 52 53 53 75 74 EDRAH (1-354) 32 33 33 35 35

(A) [BEDRAH (4-65F4) 17 17 17 23 24 (A) [BEDRAH (4-65F4) 8 8 8 4 3

(A) &Et 69 70 70 98 98 (A) &Et 40 41 41 39 38

RET EFIRAEH-3F4E) 49 49 71 63 IC] RPN EFRAE K (1-354%) 29 27 31 43 50
¥ (A) | =R RES (4-654E) 14 10 17 20 14 7 (A) | =R RES (4-654%) 10 14 12 5 7
(A)EFt 63 59 88 83 93 (A)EFt 39 41 43 48 57

HfRE (1-3F4) 35 70 68 64 71 HfRE (1-3F4%) 45 37 40 50 56

(B) |FefRE (4-6FH) 9 14 16 20 13 (B) |FEfRE (4-6FH) 12 19 16 6 8

HEBES (B) &&t 44 84 84 84 84 HEFE (B) &&t 57 56 56 56 64
[@) B)—(A) A 19 25 A4 1 A9 [@) B)—(A) 18 15 13 8 7
FER2TEERME(N) | FRI28EEEM(N) | FRIEFEEM(N) | FRIFEEEMFE(N) | FHTEEEB(N) ERR2TEEEME(N) | FR2BEEEM(N) | PAR2IEHEEM(N) | FRIOFEERME(N) | SHTEEEMB(N)

EDRAH(1-35F4) 25 26 26 30 28 EDRAH (1-354) 34 34 34 50 51

(A) [BORAH (4-65F4) 22 22 22 7 9 (A) [BORAH (4-65F4) 13 13 14 2 2

(A) &&t 47 48 48 37 37 (A) &&t 47 47 48 52 53

=8 |EFIRER (1-3454E) 21 29 32 36 22| L |EFIRER (1-354E) 43 43 51 46 53
” (A) [=RAEK (4-65E4%) 11 12 4 12 18 (A) [ZRAER (4-654) 5 2 1 6 6
(A)&Et 32 41 36 48 40 (A)EEt 48 45 52 52 59
REE(-3F4%) 39 34 43 36 26 BEREE(-3FH) 47 55 57 51 87

(B) [HERE 4-654) 9 14 5 12 22 (B) [HERE 4-654) 12 3 1 7 10

HEEEE (B) &5t 48 48 48 48 48] HEFES (B) &&t 59 58 58 58 97
[e) B)—(A) 16 7 12 0 8 @) B)—(A) 11 13 6 6 38
FER2TEERME(N) | FRi28EEEME(N) | FR2OEFERME(N) | FRIOEERE(N) | SHTEEERE(N) TERR2TEERME(N) | FR28EERME(N) | FR2OEFERME(N) | FRIOFEERME(N) | FHTEEERMB(N)

BDRAH (1-35F4) 64 65 65 62 64 BDRAH (1-35F4) 60 61 61 79 78

(A) |EDRAH (4-654) 11 11 11 12 12 (A) |[EDRAH (4-654) 18 18 18 17 12

(A) &5t 75 76 76 74 76 (A) &5t 78 79 79 96 90

HAIN |EFIAES (1-354£) 70 54 61 58 71 s |EFIAES (1-354) 66 72 72 75 87
(A) [ERIFAESR (4-65E4) 1 4 10 13 gl ™ (A) | ERIRES (4-65E4) 11 5 14 7 13

(A)&Et 71 58 71 71 79 (A)&&t 77 77 86 82 100
HEE(-3%4%) 51 59 54 93 102 HREE(-3%4%) 53 97 87 95 90

(B) [#efRE (4-65FH) 13 4 9 21 12 (B) [FEfRE (4-6F ) 14 7 17 9 14

EEBEE (B) &5t 64 63 63 114 114 BEFES (B) &5t 67 104 104 104 104
@) B)—(A) A7 5 A3 43 35 [@) B)—(A) A 10 27 18 22 4
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S ﬁ!zzmﬁ‘;ﬁ](g; 2Fﬁl228£§¥$§1(())\é FRORERREN | FROVEREREL | ST EERRED FROEEE o
(A [BDERa (165 E) 21 o 1(2Jt13 120 125 BEORAH(1-354) 2 *E%k; TFRBEERMA) | FR20FEREN) [ FRIEEREN) | SHTEERHA)
A Bt 128 729 55 = 26 (A) [RORAH 465 E) 5 5 % 8 60
wmEan |, |EREER1-3FE) 106 102 11 1 : 151 (A) &5t 72 73 g 29 32
(A) %fllil?%ﬂ@—ﬁiﬁi) 16 22 71 gg 135 g FHRER(1355) 53 < 73 92 92
(A) &35t 122 124 132 148 2] (A) | EFIRER (4-654E) 7 T 66 70 66
(B) gﬁgﬁﬂﬂzi) 107 142 164 165 :62 (A) S5t 60 74 §§ 12 16
EEEE T 9 3 31 30 % o) 43 76 7i = 32
o O 134 173 195 795 71— 3 1O 33 1 18 23 7 76
12 49 63 7 122 EEES (B? S 54 oa o1 17 18
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(W) [EOERD 465 E) T % W 52 50 L PO B 1 DA - DR 1 DA BER
(A E& 133 134 135 = 15 (A) [EDR5AH (4-6FE) 22 7 » 20 93
N NESEE TR 9) 65 53 T3 67 65 (A EE 07 22 23 38 )
A) %j;lﬁfm—eﬁ@ 22 7 20 = %) oz | o EAEEEIEL) &1 o 9 128 T3e
&t 87 ) [EFIFE (46 101
RS (1352 %) 7 Z 58 79 87 r s — 18 2 3 34 o
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T2 R e ; 7 o B)—(A 139
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(W) &t % %6 57 18 17 (A) [EDR A (UoFE) 33 3 z 97 98
g | |EHNAEB(9EE) 63 o o 86 91 (A &t i1 33 33 36 i
(A) “(*”Afl)lm;ﬁrﬁu-eiﬁi) 14 i3 18 s 53 BBl | EABEROSEL) 54 L = 138 146
5 L ) [REIFER (o5 8
® H#RE (1-35FHE) 103 1(7)3 185 18? 108 (A) &5t £ ;g 1(2)3 36 27 30
EED ) K&iM_GEEE) 26 21 25 27 98 HERE (1-35%) 74 110 126 112 13
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ERE (135 5) 53 =3 s 56 64 (A) &Et 26 7 8 3 2
—EE (B) Kﬁi%—ﬁiﬁi) 12 13 s ?g 52 HRE (135E) 2 z 38 32 3
io =) (B)_(B?nﬁ'l' 67 56 66 56 14 __ (B) [REfRE (4-6FH) 18 1 73 33 31
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S iﬁ(;&é xmzsx&%ﬁ!(;; FREERAN) | TRVEEREN) | SAREERELN) 3Fﬁi27fﬂ“§ﬁ(i6 _ 66 54 60 §§
(M) [BDEAH (465 %) 26 26 u 78 81 EOEAA(EE) EREN) | FROEETRN | TROEERAN | TROEERAO | SHEEERAL
(W) &t 26 17 7 A [BOBRH - £ 67 67 66
SR 102 103 103 BORAH (4-6F%) 49 29 59
BN | o [EABEBOIEE) 59 50 74 5 28 A &5 5 1 49 38 %
(A= '“i?ﬁ@-ﬁﬂii) 20 14 T ?9 69 TR i-“m%;&“_:;ﬂzi) 72 ;g 116 104 96
(A) & &t 79 77 35 9 26 (A) [EFIRER (46FE) 23 66 75 78
HERE (1-3%4) 84 84 51 88 95 (A) &3t 95 szag 38 43 35
giﬁ@«ﬁ (B) ﬁ(EBf)%E(4-6$$) 21 20 13 25 76 ERE (1-3EF) 87 50 123 118 113
Ea | ) BE 105 104 104 o L] E— (B) [BRE (4-6E%) 21 = 108 15
B)—(A) 26 0 s 4 104 HEES (B) &5t 708 39 62 53
16 9 @) B—(A) %8 108 108 170 70
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ERL2TEERME(N)

FR28FERE(N)

TERR29F ERME(N)

FR30FERME(N)

BHTEEREN)

ERR2TEERME(N)

FR28FERE(N)

TRR29F ERME(N)

FR0FERE(N)

BHTEEREN)

BORAH(1-354) 37 37 37 73 70 BORAH(1-354) 38 38 38 36 42
(A) [EDRAH (4-654) 6 6 6 23 29 (A) [EDRAH (4-654) 13 13 13 9 6
(A) &t 43 43 43 96 99 (A) &Et 51 51 51 45 48
=T /N ERAER(1-354E) 48 53 62 67 75| 5, pga ERAER(1-354E) 32 30 38 33 45
= (A) | =R AER (4-654E) 9 16 19 16 24| *=2 (A) [ERIEESR (-6 %) 10 12 7 15 13
(A)EF 57 69 81 83 99 (A)EF 42 42 45 48 58
HERE (-35%) 39 67 67 101 94 HRE (-35%) 42 37 44 36 40
(B) |HEfR= (4-6%FH) 10 20 20 24 30 (B) [BRE (4-6F%E) 11 15 8 16 12
EEFE (B)&E 49 87 87 125 124]| HEBEE (B)&E 53 52 52 52 52
[@) B)—(A) A3 18 6 42 25 [@) B)—(A) 11 10 7 4 A6
FRR27TEERM(N) | FRU2BEEEM(N) | FR2OFEERM(AN) | ERIVEEERMN) | SRTEERR(N) FRR27TEERM(N) | FRU2BEERM(N) | FR2OFEERM(AN) | ERIVEERM(N) | SHTEEERM(AN)
ED0RAH(1-35F4) 59 59 59 94 98 ED0RAH(1-35F4) 36 37 37 46 45
(A) [EDORAH (4-65F4E) 21 21 21 32 28 (A) [EORAH (4-65F4E) 11 11 11 11 12
(A)EE 80 80 80 126 126 (A)EE 47 48 48 57 57
TR/ ERRER(1-3F4) 70 78 85 81 94l s EFIRER(1-3F4) 43 48 49 51 49
(A) | =R RER (4-65 %) 16 15 29 30 19 (A) [ERIRESR (4-654%) 3 5 8 14 15
(A)EF 86 93 114 111 113 (A)EF 46 53 57 65 64
e (1-3F4%) 81 85 104 100 114 HfRE (1-3F4%) 48 53 51 46 76
(B) |FEfRE (4-6FH) 21 16 35 37 23 (B) |FEfRE (4-6F H) 12 6 8 13 23
EEEES (B) &&t 102 101 139 137 137]| HEBE (B) &&t 60 59 59 59 99
[e) B)—(A) 16 3 25 26 24 [e) (B)—(A) 14 6 2 AG 35
FER2TEEEM(N) | FR2BEEEMN) | FR2OEEER(N) | FRIFEEEM(N) | FITEEERMN) ER2TEEEM(N) | FR2BEERMN) | FROEEERM(N) | FRIOFEEEM(N) | SHTEEERM(N)
ENRAH (1-35F4) 61 61 61 62 62 EDRAH (1-354) 65 65 66 106 105
(A) [BDORAH (4-654E) 13 13 14 14 15 (A) [BDRAH (4-654E) 30 30 30 39 46
(A) &Et 74 74 75 76 77 (A) &Et 95 95 96 145 151
DT/ EFRE K (1-354%) 56 55 64 52 53| L@ EHAER(-354%) 75 105 104 108 95
(A) | =R RES (4-654E) 6 15 11 18 19 (A) | =R RES (4-654%) 16 23 31 32 32
(A)EFt 62 70 75 70 72 (A)EFt 91 128 135 140 127
HfRE (1-3F4) 46 78 84 74 73 HfRE (1-3F4%) 73 105 128 128 124
(B) |FefRE (4-6FH) 12 21 15 25 26 (B) |FEfRE (4-6FH) 18 23 38 38 42
HEBES (B) &&t 58 99 99 99 99 HEFE (B) &&t 91 128 166 166 166
[e) B)—(A) A4 29 24 29 27 @) B)—(A) 0 0 31 26 39
FER2TEERME(N) | FRI28EEEM(N) | FRIEFEEM(N) | FRIFEEEMFE(N) | FHTEEEB(N) ERR2TEEEME(N) | FR2BEEEM(N) | PAR2IEHEEM(N) | FRIOFEERME(N) | SHTEEEMB(N)
EDRAH(1-35F4) 75 76 76 87 80 EDRAH (1-354) - 27 27 27 27
(A) [BORAH (4-65F4) 39 39 39 24 27 (A) [BORAH (4-65F4) - 9 9 9 9
(A) &&t 114 115 115 111 107 (A) &&t 0 36 36 36 36
Z401 |SEHIFE 8 (1-34F &) 63 79 82 85 89| BRI ER®E ESGEE (L) - 27 19 23 30
i (A) [=RAEK (4-65E4%) 14 20 18 21 25| RESST | (A) [ZFIAERG-6F4E) - 9 9 11 6
(A)&Et 77 99 100 106 114 (A)EEt 0 36 28 34 36
REE(-3F4%) 102 100 103 100 98 BEREE(-3FH) - 27 27 27 33
(B) [HERE 4-654) 25 25 22 25 27 (B) [HERE 4-654) - 9 13 13 7
HEEEE (B) &&t 127 125 125 125 125| REFE (B) &&t 0 36 40 40 40
[e) B)—(A) 50 26 25 19 11 [e) B)—(A) 0 0 12 6 4
FER2TEERME(N) | FRi28EEEME(N) | FR2OEFERME(N) | FRIOEERE(N) | SHTEEERE(N)
BDRAH (1-35F4) 45 45 46 66 65
(A) |EDRAH (4-654) 17 17 18 24 31
(A)&Et 62 62 64 90 96
=y |EFIAES (1-354£) 41 50 66 72 77
(A) [ERIFAESR (4-65E4) 12 17 19 20 20
(A)&Et 53 67 85 92 97
HEE(-3%4%) 34 63 65 97 98
(B) [#efRE (4-65FH) 9 21 19 27 26
EEBEE (B) &5t 43 84 84 124 124
@) (B)—(A) A 10 17 A 32 27
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M FE CHIENSFTEDEDRAALERAERER
<EQORAAHLEERAEREE> R 12K
ETMELZE ERER90% LA L AL ERERT0% L E90% K B, FERAETO%RM :C. BEEFELL .D. BEKRT E

NABUSFIBENNE XEFEELBEORAAEIZONTIE., PRIFREHROMEZLH (%)
TRH2TEEERE(N) [FTHR28EEERE(N) |FER29OFEERZE(N) | THIEEEZ(N) |[SHNTEEEE(N)
20D RAH(A) 93,251 96,718 100,265 119,095 121,940
EFAAB(A) X 94,507 98,200 94,469 90,815 77,243
ot HHR=B) 106,048 113,719 116,550 119,615 122,653
o F (IR 21 23 24 24 24
(B)—(A) 12,797 17,001 16,285 520 713
(B)—(A") 11,541 15,519 22,081 28,800 45410

Gl A A A A A
TR EE RN PR EERRE (N [FROEESR (N [ TEFRI0EERR (N ST EE = E (N
D RIAH (A 41,751 41,751 41,751 54,454 56,578
EFAABA) X 52,345 50,442 45,530 43,690 37,150
A F ER=E(B) 52,345 50,442 52,410 54,454 56,578
[EFFiBTNETD) 8 8 8 8 8
(B)—(A) 10,594 8,691 10,659 0 0
(B)—(A) 0 0 6,880 10,764 19,428
=D RIAH (A 980 980 980 1,582 1,644
EFAABA) X 854 1,464 1,716 1,438 1,196
sy ER=E(B) 980 1,464 1,716 1,582 1,644
[EFFEENETED) 1 1 1 1 1
(B)—(A) 0 484 736 0 0
(B)—(A") 126 0 0 144 448
=D RAH (A 2,003 2,003 2,003 2,837 2,948
EFAANB(A) X 3,046 2627 2,104 2,107 1,917
P HE=(B) 3,046 2627 2,730 2,837 2948
[EF BT NETD) 1 1 1 1 1
(B)—(A) 1,043 624 727 0 0
(B)—(A") 0 0 626 730 1,031
=0 FAH (A) 4,300 4,300 4,300 4,300 4,300
ERAANA)X 250 1,268 2,687 2,682 2,238
HEA HHRE=(B) 2,360 4,300 4,300 4,300 4,300
[EF BT NCETD) 1 1 1 1 1
(B)—(A) A 1940 0 0 0 0
(B)—(A) 2,110 3,032 1,613 1,618 2,062
=D FAH (A) 6,448 6,448 6,448 6,448 6,448
ERAANBA)X 3,241 5,444 5,560 6,968 7,161
=p HRE(B) 6,448 6,448 6,448 6,968 7,161
= [EF T NCETD) 2 2 2 2 2
(B)—(A) 0 0 0 520 713
(B)—(A) 3,207 1,004 888 0 0

49



EDEAH (A 812 739 4,300 4,300 4,300
EFRAAZA) X 0 2,397 4,022 4,104 4,230

EE BHR=(B) 0 4300 4,300 4,300 4,300
= (EREHRE & 0 1 2 2 2
(B)—(A) A 812 3,561 0 0 0

(B)—(A) 0 1,903 278 196 70

EDEAH (A 8,600 8,600 8,600 14,051 14,599
EFRHAARA) X 14,046 13,015 11,951 11,882 8,625

B EHR=(B) 14,046 13,015 13,523 14,051 14,599
(€T3 NETD) 2 2 2 2 2

(B)—(A) 5,446 4,415 4,923 0 0

(B)—(A) 0 0 1572 2,169 5974

EDEAH A 15,715 15,715 15,715 15,715 15,715
EFRRAAZA) X 12,058 13,184 11,709 9,773 8,562

=40 HERE (B) 15,715 15,715 15,715 15,715 15,715
= (ETEMEEE) (&) 3 3 3 3 3
(B)—(A) 0 0 0 0 0

(B)—(A) 3,657 2,531 4,006 5942 7,153

=DRAH (A 725 4,300 4,300 (4,029) (4,300)
EFHAAZA) X 0 0 (2,720) (2,670) (1,642)

=484t HERE (B) 0 0 0 0 0
[EFFiBTNETD) 0 0 0 0 0

(B)—(A) A 725 A 4300 — — —

(B)—(A) 0 0 — — —

=D RIAH (A 11,108 11,108 11,108 11,108 11,108
EFAABA) X 8,667 7,838 8,404 7,442 5,665

240 ER=E(B) 11,108 11,108 11,108 11,108 11,108
" (EEREE ) (B 3 3 3 3 3
(B)—(A) 0 0 0 0 0

(B)—(A") 2,441 3,270 2,704 3,666 5443

=0 FAH (A) 612 577 563 4,300 4,300
EFAANB(A) X 0 521 786 729 499

e BE=(B) 0 4,300 4,300 4,300 4,300
[EF BT NETD) 0 1 1 1 1

(B)—(A) A 612 3,723 3,737 0 0

(B)—(A") 0 3,779 3,514 3,571 3,801

=D RIAH (A 197 197 197 (836) (869)
ERAANBA)X 0 0 (1,092) (1,189) (479)

Il fetrE (B) 0 0 0 0 0
" [EF TR ENCETD) 0 0 0 0 0
(B)—(A) A 197 A 197 — — —

(B)—(A) 0 0 — — —

KEFRAAME, SFMREROE~FIAAR(TAMBMERETEFNAZET)
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